№ 1.  1 вариант. 

Рисунок 1. 

Дано: ABCD _ параллелограмм

BH = 8 см. 

Найти: SABCD. 

№ 1.   2 вариант. 

Рисунок 2. 

Дано: ABCD _ параллелограмм

BH = 6 см. 

Найти: SABCD. 

№ 1.  3 вариант. 

Рисунок 3. 

Дано: ABCD - параллелограмм

BH = 10 см. 

Найти: BK. 

№ 1.   4 вариант. 

Рисунок 4. 

Дано: ABCD параллелограмм

BH = 12 см. 

Найти: BK. 

№ 3.   2 вариант. 

Рисунок 10. 

Найти: SABCD
№ 3.   3 вариант. 

Рисунок 11. 

Найти: SABCD
№ 3.   4 вариант. 

Рисунок 12. 

Найти: SABCD
№ 1А.   1 вариант. 

Рисунок 13. 

Дано: ABCD – трапеция. 

АВ = 13 см. 

ВС = 5 см. 

AD = 17 см. 

Найти: SABCD
№ 1А.   2 вариант. 

Рисунок 14. 

Дано: ABCD – трапеция. 

АВ = 15 см. 

ВС = 6 см. 

AD = 18 см. 

Найти: SABCD
№ 1А.   3 вариант. 

Рисунок 15. 

Дано: ABCD – трапеция. 

АВ = 15 см. 

DС = 9 см. 

AD = 20 см

Найти: SABCD
№ 1А.   4 вариант. 

Рисунок 16. 

Дано: ABCD – трапеция. 

АВ = 15 см. 

DС = 10 см. 

AD = 21 см. 

Найти: SABCD
№ 1Б.  1 вариант. 

Рисунок 17. 

В (ABC AB = BC.  Высота AK делит сторону BC на отрезки 

BK = 24 см и KC = 1 см.  Найдите площадь треугольника и сторону AC. 

№ 1Б.   2 вариант. 

Рисунок 18. 

В (ABC AB = АC.   Высота BM равна 9 см и делит сторону AC на два отрезка так, что AM = 12 см.  Найдите площадь и периметр треугольника. 

№ 1Б.   3 вариант. 

Рисунок 19. 

В (ABC AB = АC.   Высота BM равна 6 см и делит сторону AC на два отрезка так, что AM = 8 см.  Найдите площадь и периметр треугольника. 

№ 1Б.   4 вариант. 

Рисунок 20.   
В (ABC AB = BC.  Высота AK делит сторону BC на отрезки 

BK = 23 см и KC = 2 см.  Найдите площадь треугольника и сторону AC. 

Ученик: (предполагаемые решения). 

1.  Решение: 
[image: image1.wmf]2
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Ответ: 80 см2. 

2.  Решение: 
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Ответ: 24 см2. 

3.  Решение: 
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Ответ: 80 см2. 

4.  Решение: 
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Ответ: 120 см2. 

5.  Решение:

(АВС прямоугольный равнобедренный, т. к.  (В=(А=450, значит ВС = 4 ед.  
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Ответ: 8 кв. еден. 

6.  Решение:

(АВС прямоугольный равнобедренный, т. к.  (В=(А=450, значит ВС = 6 ед.  
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Ответ: 18 кв. еден. 

7.  Решение:

(АВС прямоугольный равнобедренный, т. к.  (В=(А=450, значит ВС = 8 ед.  


[image: image7.wmf].

.

32

8

2

1

2

1

2

ед

кв

BC

AC

S

=

×

=

×

×

=


Ответ: 32 кв. еден. 

8.  Решение:

(АВС прямоугольный равнобедренный, т. к.  (В=(А=450, значит ВС = 10 ед.  
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Ответ: 50 кв. еден. 

9.  Решение: 
[image: image9.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image10.wmf].
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[image: image11.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image12.wmf]2

1

·6=3 ед.  ( по свойству угла прямоугольного треугольника).  S=8·3=24 кв.  ед. 

Ответ: 24 кв. ед. 

10.  Решение: 
[image: image13.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image14.wmf].
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[image: image15.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image16.wmf]2

1

·4=2 ед.  ( по свойству угла прямоугольного треугольника).  S=6·2=12 кв.  ед. 

Ответ: 12 кв. ед. 

11.  Решение: 
[image: image17.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image18.wmf].
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[image: image19.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image20.wmf]2

1

·8=4 ед.  (по свойству угла прямоугольного треугольника).  S=9·4=36 кв.  ед. 

Ответ: 36 кв. ед. 

12.  Решение: 
[image: image21.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image22.wmf].
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[image: image23.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image24.wmf]2

1

·7=3,5 ед.  (по свойству угла прямоугольного треугольника).  S=8·3,5 = 36 кв.  ед. 

Ответ: 36 кв. ед. 

13.  Решение: проведём высоту ВН.  АН = 17 - 5 = 12 см.  По теореме Пифагора найдём ВН.  ВН = =
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Ответ: 55 см2.  

14.  Решение: 

Проведём высоту ВН.  АН = 18 - 6 = 12 см.  По теореме Пифагора найдём ВН.  ВН = =
[image: image27.wmf]см
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[image: image28.wmf]2
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Ответ: 108 см2. 

15.  Решение: 

Проведём высоту ВН.  ВН = 9 см.  По теореме Пифагора найдём АН.  АН = =
[image: image29.wmf].
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 ВС = 20 – 12 = 8 см.  
[image: image30.wmf]2
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Ответ: 126 см2.  

16.  Решение: 

Проведём высоту ВН.  ВН = 9 см.  По теореме Пифагора найдём АН. 

 АН = =
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Ответ: 
[image: image34.wmf]2
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17.  Решение:

АВ = 25 см, значит по теореме Пифагора  АК = 
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[image: image36.wmf].
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 EMBED Equation.3  [image: image37.wmf].
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Ответ: 87,5 см2, АС=
[image: image38.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image39.wmf]см
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18.  Решение:

АВ = 15 см, значит АС = 15 см, МС = 3 см.  По теореме Пифагора 
[image: image40.wmf].
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 EMBED Equation.3  [image: image41.wmf].
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Ответ: S= 67,5 см2 и 
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19.  Решение:

АВ = 10 см, значит АС = 10 см, МС = 2 см.  По теореме Пифагора 
[image: image43.wmf].
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 EMBED Equation.3  [image: image44.wmf].
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Ответ: S= 30 см2 и 
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20.  Решение:

АВ = 25 см, значит по теореме Пифагора  АК =
[image: image46.wmf].
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[image: image47.wmf]
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Ответ: S=
[image: image50.wmf]2
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Учитель: Переходим к выполнению компьютерного теста. 

(Тест проводится с помощью программы SunRav TestOfficePro автором которой является Ravil Sungatulin info@sunrav_ru). 

Ученики: пересаживаются к компьютерам.  Начинают выполнять теоретический тест.  Читают задание, находят правильный ответ, отмечают, переходят к следующему заданию. 

4.  Компьютерный тест. 

1 вариант. 

1.  Выберите верные утверждения:

А) Площадь прямоугольника равна произведению двух его сторон. 

Б) Площадь квадрата равна квадрату его стороны. 

В) Площадь прямоугольника равна удвоенному произведению двух его соседних сторон. 

2.  Закончите фразу: Площадь ромба равна половине произведения …

А) его сторон;

Б) его стороны и высоты, проведённой к этой стороне;

В) его диагоналей. 

3.  По формуле 
[image: image51.wmf]a
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 можно вычислить площадь:

А) параллелограмма;

Б) треугольника;

В) прямоугольника. 

4.  Площадь трапеции АВСД с основаниями АВ и СД и высотой BH вычисляется по формуле:

А) 
[image: image52.wmf];

2

1

BH

CD

AB

S

×

×

=

 Б) 
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5.  Выберите верное утверждение:

Площадь прямоугольного треугольника равна:

А) половине произведения его стороны на какую-либо высоту;

Б) половине произведения его катетов;

В) произведению его стороны на проведённую к ней высоту. 

6.  В (АВС и (MNK (B = (N.  Отношение площадей треугольников АВС и MNK равно: 

А) 
[image: image55.wmf];
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  В) 
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2 вариант. 

1.  Выберите верные утверждения:

А) Площадь квадрата равна произведению его сторон. 

Б) Площадь прямоугольника равна произведению его противолежащих сторон. 

В) Площадь прямоугольника равна произведению двух его соседних сторон. 

 2.  Закончите фразу: Площадь параллелограмма равна  произведению …

А) двух его соседних сторон;

Б) его стороны на высоту, проведённую к этой стороне;

В) двух его сторон. 

3.  По формуле 
[image: image58.wmf]2
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 можно вычислить площадь:

А) параллелограмма;

Б) треугольника;

В) ромба. 

4.  Площадь трапеции АВСД с основаниями ВС и АД и высотой СH вычисляется по формуле:

А) 
[image: image59.wmf]);
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 Б) 
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  В) 
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5.  Выберите верное утверждение:

Площадь треугольника равна:

А) половине произведения его сторон;

Б) половине произведения его стороны на высоту, проведённую  к этой стороне;

В) произведению его стороны, на какую – либо высоту. 

6.  В (АВС и (DEF (C = (F.  Отношение площадей треугольников АВС и DEF равно: 

А) 
[image: image62.wmf];

DF

DE

АB

A

С

×

×

  Б) 
[image: image63.wmf];

EF

DE

AC

AB

×

×

  В) 
[image: image64.wmf].

EF

DF

BC

AC

×

×


_1229455445.unknown

_1229505647.unknown

_1229512309.unknown

_1229512737.unknown

_1229513249.unknown

_1229513519.unknown

_1230200862.unknown

_1229513542.unknown

_1229513474.unknown

_1229513168.unknown

_1229513232.unknown

_1229513082.unknown

_1229512640.unknown

_1229512697.unknown

_1229512357.unknown

_1229506066.unknown

_1229506206.unknown

_1229512248.unknown

_1229506202.unknown

_1229506142.unknown

_1229505995.unknown

_1229506000.unknown

_1229505919.unknown

_1229456696.unknown

_1229456892.unknown

_1229505365.unknown

_1229505426.unknown

_1229505325.unknown

_1229456748.unknown

_1229456319.unknown

_1229456389.unknown

_1229455655.unknown

_1229453612.unknown

_1229454969.unknown

_1229455268.unknown

_1229455412.unknown

_1229455102.unknown

_1229454317.unknown

_1229454614.unknown

_1229453919.unknown

_1229357912.unknown

_1229358460.unknown

_1229358657.unknown

_1229358155.unknown

_1229358234.unknown

_1229358239.unknown

_1229358160.unknown

_1229358020.unknown

_1229357402.unknown

_1229357435.unknown

_1229357261.unknown

_1229356337.unknown

